
 Протокол
№ 

гр. София,    11.04.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 22 състав,  в 
публично заседание на 11.04.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Десислава Корнезова

 
 
при участието на секретаря Илияна Тодорова, като разгледа дело номер 929 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 След спазване разпоредбата на чл. 142, ал.1 от ГПК вр. с чл. 144 от АПК, на именното 
повикване в 09:30 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ УМБАЛСМ „Н.И.Пирогов“ ЕАД, представлявано от д-р В. Д. Д. – редовно 
призован, представлява се от адв. Я., с представено по делото пълномощно. 
ОТВЕТНИКЪТ  Управител  на  Национална  здравноосигурителна  каса  –  редовно  призован, 
представлява се от юрк. Т., с представено днес пълномощно. 
СГП – редовно призована, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание, поради което

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО и го ДОКЛАДВА

Производството е по реда на чл. 145 и сл. АПК.
Образувано е по жалба на УМБАЛСМ „Н.И.Пирогов“ ЕАД, представлявано от д-р В. Д., срещу 
писмена  покана  за  възстановяване  на  суми,  получени  без  правно  основание  № 
РД-25ПП-11/07.01.2025г. на управителя на НЗОК.

АДВ. Я.: Поддържам жалбата. Моля да се приемат доказателствата. Не възразявам да се приеме 
административната  преписка.  Моля,  след  изслушване  становището  на  ответника,  да  ми 
предоставите възможност да ангажирам доказателства. 



ЮРК.  Т.:  Оспорвам  жалбата.  Моля  да  се  приеме  административната  преписка.      Нямам 
доказателствени искания. 
АДВ. Я.: Моля да бъде допуснато заключение на съдебно-медицинска експертиза, която да бъде 
изготвена  от  специалист  лекар  по  вътрешни  болести.  В  случай      че  вещото  лице  с  тази 
специалност не бъде в състояние    да отговори на нашите въпроси, то тогава моля, в условията на 
евентуалност, в състава на експертизата да бъде включен и специалист „Гастроентеролог“. Моля 
да ми предоставите възможност в тридневен срок от днес да представя писмена молба, в която ще 
поставя въпроси за експертно изследване. 
ЮРК. Т.: Не възразявам да бъде допусната съдебно-медицинска експертиза. 

СЪДЪТ по доказателствата и доказателствените искания

О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА приложените и съдържащи се в административната преписка писмени доказателства. 
ДОПУСКА изслушване на съдебно-медицинска експертиза със задачи, които ще бъдат поставени 
от адв. Я. в писмена молба, която да бъде предоставена в тридневен срок от днес. 
ОПРЕДЕЛЯ първоначално възнаграждение за работа на вещото лице в размер на сумата от 600,00 
лв., която следва да бъде внесена от жалбоподателя в 14-дневен срок от днес. 
Вещото лице ще бъде назначено в закрито заседание. 

За изготвяне на заключение, СЪДЪТ

О П Р Е Д Е Л И:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 30.05.2025г.  от 10:00 часа,  за  която дата и час страните са 
редовно уведомени. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:40 ч.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


